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G Labo 

2018  
４年第２０回基本例題集 

＜基本例題１＞ 

 右の図の 2つの円の半径はそれぞれ 6㎝と 10 ㎝です。また、ＡＣ、ＢＣはそれぞれ

円の直径です。 

 これについて次の問いに答えなさい。 

 

⑴ ＡＣの長さを求めなさい。 

 

⑵ ＡＢの長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜基本例題２＞ 

 次の図の角アの大きさをそれぞれ求めなさい。ただし、点Ｏは円の中心です。 

 

⑴                       ⑵    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

G Labo 

＜基本例題３＞ 

 下の図の色のついた部分のまわりの長さをそれぞれ求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

⑴                        ⑵       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜基本例題４＞ 

 下のおうぎ形の弧の長さをそれぞれ求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

⑴                        ⑵     
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＜基本例題５＞ 

 下のおうぎ形のまわりの長さをそれぞれ求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

⑴                        ⑵     
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４年第２１回基本例題集 

基本例題１＞ 

 次の円の面積を求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

⑴                        ⑵    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜基本例題２＞ 

 右の図形の色のついた部分の面積を求めなさい。 

 ただし、円周率は 3.14 とします。 
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＜基本例題３＞ 

 下のおうぎ形の面積をそれぞれ求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

⑴                        ⑵     
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４年第２２回基本例題集 

面積総合演習Ａ問題 

１ 次の四角形の面積をそれぞれ求めなさい。 

 

 ⑴ 正方形                    ⑵ 長方形 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑶ 平行四辺形                  ⑷ ひし形 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑸ 台形 
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２ 次の三角形の面積をそれぞれ求めなさい。 

 

 ⑴                        ⑵      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑶                        ⑷     
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３ 次のおうぎ形の面積を求めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。 

 

 ⑴                        ⑵     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑶                        ⑷      
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４ 次の三角形の面積をそれぞれ求めなさい。 

 

 ⑴                        ⑵     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑶                        ⑷      
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分数計算の練習 その１ (分数のかけ算) 
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分数計算の練習 その２ (分数のわり算) 
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